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 Cuprins 
 
1. Instrumentul de asistență tehnică pentru eficiență energetică - ELENA (European Local ENergy Assistance) 

2. Reabilitarea infrastructurii verzi și albastre 

3. Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat 

4. Dezvoltarea mobilității urbane durabile în orașele Regiunii Centru 
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Instrumentul de asistență tehnică pentru eficiența energetică - ELENA (European Local 
ENergy Assistance) 

 
 Finanțator:  Banca Europeană de Investiții 

 Solicitanți eligibili: :  Autoritati publice locale, Autoritati regionale, Organisme publice 

 Obiectivul programului: Sprijinirea investițiilor inovante locale și regionale în domeniul energiilor re-generabile și eficienței energetice, 
cu precădere pentru construcții și transporturi 

 Activități eligibile:  Dezvoltarea de sisteme energetice eco-eficiente; Integrarea de sisteme de energie regenerabilă la nivelul clădirilor: 
panouri solare, panouri fotovoltaice;  Dezvoltarea de sisteme de transport public curate și eficiente din punct de vedere energetic 

 Valoarea grantului: 15 milioane euro  - Până la 90% din costurile eligibile 

 Contribuția beneficiarului:  10% 

 Termen limită: permanent 

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-
structurale.ro/Document_Files//altefinantari/00006113/wyvvn_ELENA%20Programme.pdf 
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Reabilitarea infrastructurii verzi și albastre 
 

 Finanțator:   Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru  

 Solicitanți eligibili: Unități administrativ-teritoriale municipii, definite conform Codului administrativ aprobat prin OUG nr. 57/2019, cu modificările şi completările 
ulterioare și constituite potrivit Legii nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată. Unități administrativ-teritoriale în parteneriat, 
cu lider de parteneriat unitatea administrativ teritorială municipiu. Parteneri eligibili pot fi unități administrativ-teritoriale: orașe/municipii/comune din zona 
funcțională urbană (ZUF)/zona metropolitană (ZM). 

 Obiectivul programului: reabilitarea infrastructurii verde și albastră. 

 Activități eligibile: Activități aferente activității de bază: Activități de tip A - Infrastructură verde și albastră; Activități de tip B - Reabilitarea siturilor industriale și a 
terenurilor contaminante; Activități de tip C - Reabilitarea siturilor industriale și a terenurilor contaminate, care respectă criteriile de eficiență (pentru aceste 
categorii de lucrări se va atașa un deviz pe obiect); Activități de tip D - activități auxiliare investiției. Activități conexe activității de bază: Activități de tip E - Creșterea 
capacității administrative a beneficiarilor; Activități de tip F - Activități de proiectare și consultanță pentru elaborarea cererii de finanțare și managementul 
implementării proiectului, auditul financiar al proiectului, informare și publicitate. 

 Valoarea grantului: Valoarea eligibilă a proiectului se va încadra între 300.000 euro și 5.000.000 euro  (17.056.795 euro pentru municipii reședință de județ) 

 Contribuția beneficiarului: Minim 2% 

 Termen limită: 20.08.2023 ora 10:00 – 20.07.2024 ora 10:00.  

 Informații suplimentare: https://www.fonduri-structurale.ro/stiri/31891/doua-noi-apeluri-de-proiecte-lansate-in-cadrul-pr-centru 
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Programul național de consolidare a clădirilor cu risc seismic ridicat 
 

 Finanțator:  Ministerul Dezvoltării 

 Solicitanți eligibili: Autoritățile publice locale  

 Obiectivul programului: Programul este unul multianual, de interes și utilitate publică, derulat în conformitate cu prevederile Legii nr. 212/2022. 

 Activități eligibile: În cadrul programului vor fi incluse atât clădirile de locuințe multietajate, cât și clădirile publice, încadrate în clasa de risc seismic RsI sau RsII. 

 Valoarea grantului: Bugetul alocat este de 500 milioane de lei. În cazul în care fondurile de la bugetul de stat sunt insuficiente pentru încheierea contractelor de finanțare, 
autoritățile publice locale pot decide finanțarea investițiilor din bugetele locale sau alte surse legal constituite. 

 Contribuția beneficiarului: 0%  

 Termen limită:  în platforma digitală, începând cu data de 01.08.2023, în orice moment  

 Informații suplimentare: https://www.mdlpa.ro/pages/programnationalconsolidarecladiririscseismic 
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 Dezvoltarea mobilității urbane durabile în orașele Regiunii Centru 
 

 Finanțator:   Agenția pentru Dezvoltare Regională Centru - Programul Regiunea Centru, Prioritatea 4 

 Solicitanți eligibili: Unități administrativ-teritoriale – orașe. Parteneriate între unitățile administrativ-teritoriale orașe/comune din zona funcțională urbană, și/sau  unitatea 
administrativ-teritorială județul (în care orașele/comunele partenere sunt situate), având ca lider de parteneriat unitatea administrativ-teritorială oraș. 

 Obiectivul programului: Prin acțiunea referitoare la Dezvoltarea mobilității urbane durabile în orașele Regiunii Centru (inclusiv Zone Funcționale Urbane), solicitanții au la 
dispoziție un buget de 52.742.400 euro, pentru proiecte ce vizează îmbunătățirea mobilității urbane ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon. 

 Activități eligibile: Fondurile solicitate se pot investi in achiziționarea de autobuze, construirea, modernizarea și extinderea de benzi dedicate, trasee pietonale și de piste de 
biciclete, a stațiilor de alimentare a autobuzelor, a depourilor sau autobazelor, dar și pentru construirea și modernizarea stațiilor de transport public de călători, sau a sistemelor de 
bilete integrate pentru călători. Aceste investiții trebuie să rezulte din Planurile de Mobilitate Urbană Durabilă (PMUD) și din Strategiile Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU). 

 Valoarea grantului: minim 250.000 euro, maxim 2.500.000 euro 

 Contribuția beneficiarului: 2% 

 Termen limită: 10.11.2023 – 10.10.2024. Având în vedere faptul ca acest apel de proiecte este un apel de tip necompetitiv, finanțarea proiectelor se va realiza pe principiul „primul 
venit-primul servit”, în funcție de disponibilitatea fondurilor.  

 Informații suplimentare: https://www.regiocentru.ro/4-2-mobilitate-urbana/ 


